



联通5G 大国实力



北京
2022年
冬奥会
联通5Gⁿ
独家支持



“我与联通的故事” 有奖征文

微信服务号上开设“冬奥故事会”专栏，以“长情相拥，联通冬奥，分享我与联通的故事”为主题，向社会各界发出邀请，开展有奖征集联通故事活动。

您可通过微信关注“中国联通黑龙江客服”微信公众号，并在留言区发送“冬奥故事会”了解活动详情，发送“故

事会投稿”参与投稿。自2021年11月18日起至12月16日止，“中国联通黑龙江客服”微信公众号会在每周推文中进行征文展播。具体评奖规则及方式详见活动详情。

希望通过此活动，让那些发生在您与联通之间的故事，化作一缕温情，涤荡在更多人的心田。

与中国联通陪伴的日子里，总有一些经历让你我印象深刻：疫情期间的通信保障、为离家在外的你提供异地同享服务、生日里送上的权益和祝福、开办助老公益讲堂、帮助老人学习智能手机使用、帮助残障人士解决通信难题……



银发无忧
智慧助老
我为群众办实事服务再升级计划

五大服务承诺之一 家庭宽带
“极速服务”
网速达标·当日通·免费测·慢必赔
扫码了解详情



5+10 我为群众办实事
服务再升级计划

五大服务承诺之一 家庭宽带
“极速服务”
网速达标·当日通·免费测·慢必赔
中国联通 高品质服务

搬家专栏

搬家刊登电话

王萍 13704800331

吉利搬家

军人素质 真诚服务 居民 公企
道里道外 15945995322
群力哈西 13903650494
香坊动力 13904614842
江北 13945059319

退役军人搬家

军人素质 真诚服务 七折优惠 全市各区均可发车
18745057660
18845765103

信誉搬家

居民 公企 大学生搬家公司
专业拆装家具 烘焙 可开发票
道外 15331886393
哈西 15904504951
南岗 18245175648

退伍老兵搬家

退伍老兵 真诚为您服务
十五年老兵 居民 企业 长途搬家 专业正规
道里道外 0451-87696984
群力江北 15245102858
南岗哈西 15245156662

老年公寓

一元养老公司

招自理、半护理卧床老人、吃的好、住的好、玩的好、照护好、交通便利、配套齐全、药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。
哈西红星城3号楼
电话0451-51025111、13936510333
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息

刊登 13796106320

哈尔滨智企企业管理有限公司

主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。
联系电话:王经理
13101500809

富氧泉负离子液

富氧泉负离子液诚招全国代理商,负离子液使用方便,持久释放负氧离子,含水量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。
加盟电话
19845256893

金福来全屋定制

家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等二级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。
定 制 热 线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交易双方请认真核对相关条款,谨慎付款,自行承担法律责任。

我省超常规举措保煤炭供应

储煤 1965万吨 确保百姓温暖过冬

生活报讯 (记者梁晨) 10日,记者从省发改委获悉,今年年初以来,针对东北地区煤炭供给严重不足,煤炭保供形势空前严峻的情况,我省采取一系列超常规举措抓实抓细,全力以赴打赢煤炭保供攻坚战,确保全省百姓温暖过冬。

提高煤炭自给率

在春季供暖结束后,我省提前部署今冬明春煤炭保供工作。省政府成立了煤电运调度专班,全力推进煤炭电力保供工作。9月,我省出台了超常规十条保电保供措施,目前全省233户发电供热企业煤炭储备1965万吨,比10月初增加了340万吨。

省政府成立工作专班,全力推进煤矿项目审批、开工、建设与投产,加快释放煤炭优质产能,提高煤炭自给率。全力推进黑河富宏、

宝清双柳等4处新投产煤矿达产达效和中煤龙化依兰第三煤矿、龙煤鹤岗鸟山等4处煤矿年底前进入联合试运转,增加产能570万吨/年,预计今年增加煤炭产量170万吨。大力推进宝泰隆一矿、宝清建龙大雁、龙煤七台河七峰煤矿一井等6处煤矿加快建设,新增产能242万吨/年。协调解决宝泰隆二矿、三矿、鸡西盛华、益兴、鸡东宏业等8处煤矿存在的问题,推动项目复工建设。

为了解决今冬煤炭“硬缺口”,我省深入挖掘省内潜力,对省内重点煤矿反复研究增产措施,落实龙煤集团以及大兴安岭地区等省内增供煤源300万吨,协调解决了蒙东伊敏核增产能800万吨,省发改委推进伊敏蒙东公司增供煤炭300万吨,国家能源集团蒙东增供煤炭210万吨,晋陕蒙补签合同增供165万吨,合计增供675万吨。目前,大唐、华能、华电长距离采购煤源从10月10日开始陆续到达,预测今冬明春可实现160万吨以上。同时,率先落实煤炭可调节库存政策,省发改委与蒙东地区扎赉诺尔煤业公司合作,在我省建立立煤可调节库存45万吨,通过循环使用全年供应190万吨。

抢抓夏季煤源和运力宽松窗口期,下达2100万吨电热煤储备任务,组织企业开展“冬煤夏储”。

督导检查“冬煤夏储”

省保供专班和各市地深入到发电供热企业进行全面督查检查,推动加快储煤进度。截至11月3日,全省发电供热企业储煤1965万吨,其中23个主力电厂储煤329万吨,68户中小热电联产企业储煤835万吨,142户集中供热企业储煤801万吨。

我省还强化运力组织调度,实行省内动力煤不出省,蒙东煤有请必装,省内铁路煤炭到达量已从9月的日均2500车上升到目前的日均3200车以上。实行有序用电以来,我省成立了省发改委和省电力公司联合工作的调度专班,省发改委进驻省电力公司,积极组织发电企业加快机组检修进度,期间共调度12台,590万千瓦燃煤机组并网。机组在网容量从最低的998万千瓦提升到1700万千瓦以上,比去年同期增加200万千瓦,从10月23日开始,我省已不执行有序用电。

鹤岗多个小区室温不达标

最低14℃ 反映问题没人修

市供热办:督办热企及时解决

FANGMINWENNAN

“访民间暖”热线

热线电话:17800590258

主办:生活报 省住建厅



地点二:兴山区东风街二号楼四单元
暖和两三天 又跌回20℃以下

日前,鹤岗市兴山区东风街二号楼四单元407室的住户钱先生向生活报“访民间暖”专栏反映家中室温不达标,找供热公司也不解决问题。6日9时30分,钱先生通过微信给记者传

来一张当时室内温度的照片,照片中温度计显示为15℃。据钱先生介绍,新的供热公司入驻之后供热情况就不好,把问题反映给供热单位后暖和了两三天,之后室温又降到20℃以下。钱先生给供热公司打电话,对方回复说再等等。

地点三:兴山区龙兴b栋一单元
室温只有14℃ 3岁孩子老挨冻

10日,鹤岗市兴山区龙兴b栋一单元701室的张先生向生活报“访民间暖”专栏反映,自从供热以来自家暖气一直不热,室温最高才17℃,这几天更是只有15℃左右了。

当日17时许,家住顶楼的张先生通过微信给记者传来一张当时室内温度的照片,照片中温度计显示为14℃。据张先生介绍,他搬到这

里两年了,供热情况不好,自从新的供热公司接手后,暖气摸着都是凉的。张先生家里还有3岁的孩子,为了让孩子不受冻,张先生各种电话都打了,供热公司办公室也去了,还是没解决问题。“我还挺挺,可家里小孩实在受不了啊!在家都得穿棉服,晚上插电热毯。”张先生说。

市供热办:督办热企及时解决

11日下午,记者将情况反映给鹤岗市供热办,一位王姓科长表示,这些投诉涉及鹤岗热力公司和东北热力公司两家供热单位。近期,鹤岗市供热办陆续接到了市民投诉和省住建厅转

办的室温不达标的线索。目前,供热办已经对涉事热企进行督办,要求企业查清室温不达标的原因并予以及时处理和解决。对此,生活报“访民间暖”专栏将持续关注。

鹤岗这些小区居民反映室温不达标

(以下投诉未经现场走访核实)

宝泉岭盛世佳园一单元301
兴山区龙兴b栋
兴山区东风街

农工区怡景嘉园三号楼一单元701
兴山沟北
农工区黄金公司家属楼四单元607

近日,鹤岗市工农区南昌路财达A栋六单元711室的詹先生向生活报“访民间暖”专栏反映,因为压力给得不够,热水根本上不来,小区整栋楼的暖气一直是拔凉拔凉的。詹先生多次把室温不达标的情况反映给供热公司,工作人员每次来家里就是测测温、放放气,但暖气还是凉的。10日上午,詹先生通过微信给生活报记者传来一张当时室内温度的照片,照片里的温度计显示为19℃。据他介绍,去年开始暖气就不热了,后来向生活报反映情况后,解决了供暖问题。“当时,供热公司表

示供暖期结束后会派人好好查一下,但到现在为止并没有派人来检查维修,今年又开始不热了,找热力公司就说放气,一点也不管用,实在是太冷了!”詹先生说。

另据财达A栋七单元714室的李女士介绍,她晚上室温不到18℃,得穿珊瑚绒的睡衣,然后点电褥子睡觉,家里老人在的话就得插电暖器,不然冻得睡不着。李女士打过多次投诉电话,都没有任何结果。打电话给供热车间,对方回复就是让拧阀门放气放水,还不热就让她自己找人通暖气。

10日上午,詹先生通过微信给生活报记者传来一张当时室内温度的照片,照片里的温度计显示为19℃。据他介绍,去年开始暖气就不热了,后来向生活报反映情况后,解决了供暖问题。“当时,供热公司表